

## **AVVISO DI RETTIFICA**

**Comunicato relativo al decreto legislativo 3 agosto 2007, n. 152, recante: "Attuazione della direttiva 2004/107/CE concernente l'arsenico, il cadmio, il mercurio, il nichel e gli idrocarburi policiclici aromatici nell'aria ambiente.". (Decreto legislativo pubblicato nel supplemento ordinario n. 194/L alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 213 del 13 settembre 2007). (G.U. n. 220 del 21.09.2007)**

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nel supplemento ordinario n. 194/L alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 213 del 13 settembre 2007, alla pag. 9, prima colonna, all'articolo 10, comma 4, dove e' scritto: "4. Al decreto del Ministro dell'ambiente 21 aprile 1999, n. 163, sono apportate le seguenti modificazioni:", leggasi: "4. All'articolo 1 del decreto del Ministro dell'ambiente 21 aprile 1999, n. 163, sono apportate le seguenti modificazioni:".